



В Гродно прошло шествие сказочных персонажей во главе с Дедом Морозом

Вечером 16 декабря прошло шествие сказочных персонажей, в котором приняли участие более тысячи гродненцев. По традиции в шествии принял участие и сказочный экипаж Гродненского филиала РУП «Белпочта», праздничный автомобиль «Почта Деда мороза» проследовал с площади Советской на площадь Ленина, где главный Дед Мороз со Снегурочкой торжественно включили праздничную иллюминацию в центре города.

Source URL:

<https://mpt.gov.by/v-grodno-proshlo-shestvie-skazochnykh-personazhey-vo-glave-s-dedom-morozom>